

不让母爱缺席，妈妈分享“爱”经

本报发起母爱讨论引众多妈妈关注，专家支招如何表达母爱

记者 张火旺 刘海泉 赵汗青 文/图

6月27日，本报报道马鞍山一位“80后”妈妈，因一个人带孩子感到辛苦又无聊，在网上发帖欲将4个月大的宝宝出租。该报道见报后，合肥一对母女为此上演了一场“行为艺术”秀，呼吁母爱不能让位。经本报连续报道，母爱话题讨论引发了众多年轻妈妈参与，很多读者打进本报热线发表意见。对此，本报记者兵分两路，一路倾听年轻妈妈们讲述与母爱有关的故事；另一路则对话心理专家，支招母爱教育。



“林雨知秋”常带孩子感受阳光

全职妈妈也可以不无聊 访谈对象：林雨知秋(网名)，本科学历，全职妈妈

记者：感谢你参与本报发起的母爱话题讨论，请问你的职业是什么？

林雨知秋：大学毕业后，我成为一名计量助理工程师。但因为孩子，也因为支持爱人在中科大读博，两年前我成了全职妈妈。

记者：你怎么看待马鞍山那位“80后”妈妈因为带孩子很烦，打算出租孩子的想法？

林雨知秋：估计她那时一时兴起，真正实施起来不会如想象中顺利。不过，我是不会出租孩子的，不是我舍不得，而是不愿意把引导和教育孩子的责任甩给别人。

记者：你现在也是一位全职妈妈，在带孩子过程中，会不会也有烦的时候？

林雨知秋：会有无聊、缺乏

组织感的时候，不过作为全职妈妈，要能从无聊中找到全职的优势，比如，我有时间出去旅游。此外，我也经常参与社会实践和公益活动。比如，参与你们报社的活动，一起去肥东阳光小学与留守儿童联欢；为玉树地区捐款募捐；去年圣诞节义卖星报……参加这些有意义的活动，哪有时间无聊啊！

“两岁女儿与我很陌生” 访谈对象：王女士，本科学历，兼职

记者：请问你对母爱这一话题有什么看法？

王女士：感觉母爱是个挺深的话题，我说不不好。是因为看了你们的报道后，对我内心深处触动很大。我今年26岁，有个两岁的女儿，一直放在安庆乡下爷爷奶奶那里，的确如同报道所说，母爱让位了。于是，这个周末，我和

爱人将孩子接回合肥。

记者：你之所以一直把孩子放在乡下，是因为平时工作很忙吗？平时会不会想孩子？

王女士：我在一家小公司兼职做会计，工作不是很忙，但自己一直在努力在考注册会计师，所以学习任务很重。爱人是做律师的，经常出差。平时肯定也想孩子，但总

认为有爷爷奶奶带，会很放心，小孩子吃饱穿暖就行了，还真没考虑过情感交流对孩子成长的重要性。这不，孩子回来两天了，还不敢主动地喊妈妈，与我很陌生。

记者：带小孩是一个辛苦的过程，你能坚持下去吗？

王女士：我会努力做一位好母亲。

专家支招：如何更好地表达母爱

怎样做一个合格的母亲，如何更好地表达母爱？合肥芝麻开门心理咨询中心主任张量提出了自己的建议。

一、婴幼儿时期，坚持用母乳喂养。这不仅仅是给孩子提供营养，更是培养孩子的亲密感和安全感。如果从小母乳喂养不够的话，孩子容易暴饮暴食、哭闹，形成不了安全感。

二、3~7岁是孩子人格成长

期，这期间父母尽量与孩子在一起。

三、年轻的母亲如果工作和带孩子觉得很累、烦躁，可以适当丰富自己的生活，培养爱好，多一些宣泄情感途径。不要把诸如焦虑、烦躁等不好的情绪带到孩子身边，否则容易让孩子心中留下阴影。

四、如果年轻父母，有兄弟姐妹的话，可以尝试把彼此孩子放在一起养。这样可以让孩子心理得到抚慰，还能培养其社交能力。

一根扁担“挑”起两个溺水者

省城的哥勇救打工者，让外省父子爱上安徽

记者 王玉

花费了一个多月时间寻找救命恩人，昨日，洪竹元老人拉着和瑞出租车公司驾驶员丁真亮师傅的手，感激地说：“要不是你救了我的孩子，我这一家子恐怕要散了。”

的哥勇救两落水男子

事情还要从5月下旬的一天说起。

当天，丁真亮白天开完出租车，傍晚回到合肥市长丰岗集卧龙山社区，帮助父母插秧。期间，他听到附近河堤上有人喊“救命”。丁真亮抄起扁担，就往河堤上跑。看到河塘里有人在挣扎，他一个猛子扎进去，用扁担在水里捞人。

很快，丁真亮用扁担捞到了正在挣扎的洪恩来，拉着就往岸边游。“我当时以为塘里只有一个人，等捞起一个后，拿扁担在水里

一划拉，才发现原来还有一个人。”丁真亮昨日回忆说。

心急如焚的丁真亮，将洪恩来快速送到了岸边，又再次游到水中间，用扁担在水中打捞另一个溺水者金老五。

金老五被救上岸边时，由于溺水时间太久，已经奄奄一息。丁真亮抱着金老五到岸边的一个土堆上，对他进行紧急救助。金老五吐出大量水后，意识才开始恢复。

洪竹元和儿子洪恩来是从云

南来到安徽打工的，现在长丰县岗集一个窑厂干活。出事那天，他正好下班回到宿舍，准备洗澡，突然听到喊声：“有人掉水里，快救人啊！”洪恩来慌忙往宿舍不远处的池塘跑。到池塘边一看，丁真亮救上来的落水者竟然是自己的儿子，便只顾对儿子进行抢救。急急忙忙把儿子送到医院救治，以至于现场都不知道是谁救了儿子。洪竹元多方打听了一个多月，终于了解到救自己儿子的人是和瑞出租车公司驾驶员丁真亮。

外省父子爱上安徽

昨日，在事发地附近村民的陪伴下，洪竹元来到和瑞出租车公司。刚刚上班的公司书记王道伦接到老人送上的锦旗，锦旗上写着：“当代雷锋、见义勇为丁真亮。”一开始，王道伦还不相信此事，直到找到丁真亮才确认。

原来，在闻讯赶来的村民们把洪恩来和金老五分别送到乡卫生院进行治疗时，在河塘里被杂物划伤腿部的丁真亮，则悄悄地返回家中。

回到合肥的丁真亮没有对任何人说起这事，每天照旧开出租车，很快把这件事也忘了。

看到儿子很快恢复健康，洪

竹元这才想起来要去感谢救命恩人。但是丁真亮早已经返回合肥继续开出租车了。洪竹元经多方打听，多次寻找事发当天在场的百姓，打听了丁真亮的下落。功夫不负有心人，昨日，终于在附近村民丁大爷的帮助下，找到了丁真亮。

洪竹元对记者说：“洪恩来是我儿子，今年27岁，刚结婚不久。要不是丁真亮救了他，我们这一家子恐怕要散了。”

他还对记者说：“我家多亏遇到丁真亮这样的好人，安徽人了不起，我们会继续在安徽打工。为安徽的建设尽自己的力量。”

2012年6月30日上午，位居新站核心地段的圣联·梦溪小镇于元一希尔顿酒店宴会厅举行盛大开盘仪式。

圣联·梦溪小镇是圣联股份重磅打造精品力作，占据合肥新站区职教新城核心领地，占地面积约156万平米，规划总建面约38万平米。以蕴含尊贵优雅的意大利托斯卡纳艺术生活为蓝本，规划水系环绕的亲地别墅、阔景高层、时尚公寓、商业中心四大物业

新站中心 大都会生活

——圣联·梦溪小镇首期89~133平米墅品高层6月30日盛大开盘

类型，外借职教新城唯一景观大道——淮海大道书写城市公园地产的炫美风华，内借国际大师倾力打造意大利风情景观，完美生活的浪漫。作为新站区职教新城的首个商品房项目，圣联·梦溪小镇此次开盘房源为2#楼共计205套89~133平米户型，主力价格在

4500~5100元/㎡，房源的绚丽预示着见证了新站中心区域房地产市场正式开启。

上午八点，合肥元一希尔顿广场前彩旗招展。仪式现场内布置典雅隆重、灯光闪耀，音乐温馨浪漫但又不乏激情，200多组客户集聚一堂，期待开盘盛典的揭幕。

上午9点28分，选房正式开始，客户按5名/组进入选房区选房，在短短半小时之内，销控表全面飘红，此次推出的2#共计205套房源超70%房源被成功售出。

圣联·梦溪小镇首次开盘活动更为成功选房客户准备了双重大礼，成功选房客户除可以享受

最高达6.5万元的开盘优惠，更可抽取幸运大奖，冰箱、彩电、微波炉等家庭必备被一一送出。

圣联股份以强大的后盾支持，短时间内在合肥开发了圣联·梦溪小镇、圣联·香御公馆、圣联·东方早城、科瑞北郡、中街水晶城等品质楼盘，累计开发面积近150万平方米，产值数十亿元。而圣联·梦溪小镇作为新站区新中心，以38万平方的意大利风格建筑，将为城东品质居住生活的传奇。